
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 
 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες του 17ου Νηπιαγωγείου Θεσσαλονίκης, 
 

Μετά τις τελευταίες ανακοινώσεις της Υπουργού Παιδείας, τα σχολεία όλης 
της επικράτειας κλείνουν από τη Δευτέρα 16 Νοεμβρίου μέχρι και την Παρασκευή 
27 Νοεμβρίου. Η εκπαιδευτική διαδικασία θα συνεχιστεί μέσω τηλεκπαίδευσης που 
θα ξεκινήσει την Τετάρτη 18/11, και θα  πραγματοποιείται από τις 2 έως τις 4:20 για 
τα Νηπιαγωγεία, συμπεριλαμβανομένων μικρών διαλειμμάτων.  Περισσότερες 
πληροφορίες για το πρόγραμμα θα σας αποσταλούν, μετά τη δική μας ενημέρωση 
που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα. 

Για να μπορέσετε να συνδεθείτε στις πλατφόρμες διεξαγωγής της 

τηλεκπαίδευσης, θα πρέπει να έχετε πρωτίστως δημιουργήσει λογαριασμό στο 
Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ). Παρακάτω σας στέλνουμε τις οδηγίες του 
Υπουργείου όσον αφορά την εγγραφή των παιδιών σας στο ΠΣΔ. Για την εγγραφή 
σας θα χρειαστεί οπωσδήποτε ο Α.Μ. του παιδιού σας. Σε περίπτωση που κάποιος 
δε τον βρίσκει, θα επικοινωνήσετε μαζί μας, και θα σας δοθεί εκ νέου από την 
εκπαιδευτικό της τάξης σας. 

Για το λόγο αυτό, δημιουργήσαμε το κάθε τμήμα ξεχωριστά, από έναν 
λογαριασμό e-mail, όπου θα μπορείτε να στέλνετε οτιδήποτε σημαντικό σας αφορά 

σχετικά με τη φοίτηση του παιδιού σας, και εμείς να σας απαντούμε σε εύλογο 
χρονικό διάστημα, όπως επίσης να σας ενημερώνουμε για τυχόν θέματα που 
προκύπτουν. Σε κάθε μήνυμα που θα στέλνετε, θα γράφετε ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ το 
όνομα του παιδιού σας στο θέμα ή στο τέλος του μηνύματος, έτσι ώστε να ξέρουμε 
για ποιο παιδί πρόκειται. 

Οι ηλεκτρονικές διευθύνσεις επικοινωνίας των 4 τμημάτων μας, είναι οι εξής: 
 

 1ο ΤΜΗΜΑ – κ.Όλγα:     olganipia@gmail.com 

 2ο ΤΜΗΜΑ – κ.Αλέκα:   alekatsagala@gmail.com 

 3ο ΤΜΗΜΑ – κ.Χρυσούλα & κ.Γεωργία:   geo.nipiag@gmail.com 

 4ο ΤΜΗΜΑ – κ.Μίρκα & κ.Θεοδώρα:     theonipia@gmail.com 

(Θερμή παράκληση να στέλνετε μήνυμα μόνο όταν πρόκειται για κάτι όντως σημαντικό .) 
 

Καλή αρχή στη νέα μας εκπαιδευτική διαδικασία! Προβλήματα θα υπάρξουν 
σίγουρα και από πλευράς σας και από πλευράς μας, αλλά είμαστε όλοι εδώ και θα 
προσπαθήσουμε όσο μπορούμε, μαζί να τα λύσουμε! Ευχή μας να μείνουμε όλοι 
ασφαλείς και υγιείς, και να ανταμώσουμε από κοντά σύντομα πάλι!! 

 
Σας ευχαριστούμε,  

Το εκπαιδευτικό προσωπικό: 

κ.Όλγα, κ.Αλέκα, κ.Χρυσούλα, κ.Γεωργία, κ.Σοφία, κ.Γιώτα, κ.Μίρκα, κ.Θεοδώρα, 
κ.Μαρία. 
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Παροχή προσωπικών λογαριασμών στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο στους μαθητές των 

Νηπιαγωγείων και της Α’ τάξης Δημοτικού Σχολείου 

  
Σύμφωνα με την εγκύκλιο (20/3/2020) του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, οι 
μαθητές/τριες της Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης μπορούν να αποκτήσουν 

λογαριασμό πρόσβασης στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (Π.Σ.Δ.),  μέσω του οποίου θα έχουν 

τη δυνατότητα να συνδεθούν στις διαθέσιμες πλατφόρμες τηλεκπαίδευσης για την υλοποίηση της 
εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, καθώς και σε όλες τις υπηρεσίες του ΠΣΔ 
(https://www.sch.gr/services). 
  

Παρακαλούνται τα σχολεία να ενημερώσουν σχετικά τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών 
μαθητές των Νηπιαγωγείων και της Α’ τάξης Δημοτικού Σχολείου, αλλά και κάθε μαθητή/τριας 
που μέχρι σήμερα δεν έχει αποκτήσει λογαριασμό πρόσβασης το ΠΣΔ οτι μπορούν να φροντίσουν 
για την εγγραφή των μαθητών/τριών στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ) στο 

σύνδεσμο: https://register.sch.gr/students/ 
Για τη διαδικασία εγγραφής επισημαίνουμε τα ακόλουθα σημεία: 

         Οι γονείς/κηδεμόνες  θα πρέπει  να ακολουθήσουν προσεκτικά τις οδηγίες 
συμπλήρωσης της ηλεκτρονικής αίτησης, ώστε να ολοκληρωθεί επιτυχώς η εγγραφή. 

         Κατά την εγγραφή  θα ζητηθεί ο Α.Μ. (αριθμός μητρώου) του/της μαθητή/τριας. 
Είναι αυτός που αναγράφεται στους Ελέγχους Προόδου των προηγούμενων ετών.  

         Οι γονείς/κηδεμόνες μαθητών/τριών των Νηπιαγωγείων και των Α’ και Β’ 

Τάξεων Δημοτικού Σχολείου που πιθανόν δεν γνωρίζουν τον ΑΜ του μαθητή μπορούν 

να επικοινωνούν με το σχολείο για να τον πληροφορηθούν. 
         Είναι αναγκαία η ορθή αναγραφή της διεύθυνσης e-mail του  και του αριθμού 

κινητού τηλεφώνου, ώστε να είναι εύκολη η ανάκτηση των στοιχείων μαθητικού 
λογαριασμού σε περίπτωση που αυτά ξεχαστούν. 

         Στο πεδίο «Τμήμα» αν υπάρχει μόνο ένα τμήμα, πρέπει να οριστεί ο αριθμός 1.  
         Όταν ολοκληρωθεί η εγγραφή του/της μαθητή/τριας αποστέλλεται  μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείο (e-mail), στη διεύθυνση e-mail που δήλωσε ο 
γονέας/κηδεμόνας, με τα στοιχεία εγγραφής. 

  
Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία και  υποστήριξή σας στην εγγραφή των μαθητών/τριών σας 
στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο. 
  

Σας ευχόμαστε καλή Σχολική Χρονιά και καλή επιτυχία στο έργο σας ! 
  
Με εκτίμηση 
 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
------------------------------------------------------------------- 
Υπηρεσία Υποστήριξης Χρηστών, http://www.sch.gr/helpdesk 
Τηλέφωνο:  801-11-801-81 

 

 

https://register.sch.gr/students/docs20/39731_psd.pdf
https://www.sch.gr/services
https://register.sch.gr/students/
http://www.sch.gr/helpdesk

